
 
 

 
 

DOBRI I LOŠI ĐACI 
Sindikati nesolidarni, vlast osiona  

 
         U petak, 9.12.2011. predstavnici NSPRV u Subotici bili su pozvani od strane 

lokalne samouprave na pregovore, a u vezi sa dinamikom isplate zaostalih jubilarnih 
nagrada. Sastanku su prisustvovali i predstavnici Sindikata obrazovanja koji se na 
lokalnom nivou zove Samostalni sindikat, pošto im nekad i odgovara da se ne zna kom 
to sindikatu ustvari pripadaju subotički prosvetni „Samostalci“ 

         Prisustvom pregovarača iz reda NSPRV Gradska uprava je obezbedila masku za 
socijalni dijalog, a na terenu se desila, po ko zna koji put, farsa o uvažavanju socijalnih 
partnera i socijalnom dijalogu. Naime, bilo je očigledno da su „gradski oci“ unapred 
dogovorili dinamiku isplate sa Samostalnim sindikatom (čitaj: Sindikatom obrazovanja), 
čiji je lider upravo tog dana tražio povećanje koeficijenata od 0% za zaposlene u 
obrazovanju, pa ne čudi što se i niži nivoi ovog sindikata ponašaju na način kako to čini 
i njihov neprikosnoveni lider. Doduše, koleginica koja vodi subotičke Samostalce u 
prosveti je i pokrajinski funkcioner, pa samim time je i odgovornost za postupke uvažene 
koleginice veća nego da je donosi lokalni lider sindikata. Bilo kako bilo,  i jedni (Gradska 
uprava) i drugi (Samostalni sindikat) iskoristili su prisustvo predstavnika NSPRV na 
ovim „pregovorima“ da predstavnike našeg Sindikata okarakterišu kao „loše đake“ koji 
se, po njima, ni u jednoj prilici ne ponašaju „ni odgovorno, ni disciplinovano“. 

         Bez želje da pominjemo radničku solidarnost, vreme će pokazati ko je bio u 
pravu i koji su učesnici ovih pregovora dobri, a koji loši đaci, pošto je sasvim izvesno da 
mnogi „loši đaci“ postanu i jesu dobri i moralni ljudi, a isto tako mnogi „omiljeni“ jesu 
bledi predstavnici onih koje ustvari zastupaju. 

         Elem, predstavnici lokalne samouprave tvrdili su da su tražili pare od 
Ministarstva finansija, da nisu ništa dobili i da lokalna samouprava za jubilarne nagrade 
nema para. Materijalne dokaze o tim tvrdnjama pregovarači NSPRV, kao ni kolege iz 
Samostalnog sindikata  nisu videli, pa im je jedino što je preostalo da drugoj strani 
veruju na reč, što s obzirom na dosadašnja iskustva u „socijalnom dijalogu“ jednostavno 
nije bilo moguće „progutati“. 

         Da su predstavnici Samostalnog sindikata na strani Gradske uprave videlo se i 
po tome pošto se na „pregovorima“ čuo predlog od strane predstavnika ovog sindikata da 
se pošalju ankete direktorima škola u kojima bi se zaposleni izjašnjavali o predlogu 
dinamike isplate zaostalih jubilarnih nagrada, što je neprihvatljivo i nedopustivo. 
Podsećamo da jublarne nagrade i putni troškovi nisu u ingerenciji direktora, već lokalne 
samouprave, a u konkretnom slučaju uz vidljiv dogovor Samostalnog  sindikata i lokalne 
vlasti, to bi bio samo još jedan pritisak i ucena zaposlenih, a koji je već viđen (ankete 
oko nadoknade putnih troškova). 

         Grad Subotica ponudio je da zaostale jubilarne nagrade za 2009. isplati do kraja 
marta, a jubilarne nagrade za 2010. do 01.07.2012. godine, a pošto je ovako predložena 
dinamika u suprotnosti sa Zakonom o izmenama i dopunama Zakona o budžetu, koji u 
čl.6. definiše isplatu jubilarnih nagrada za 2009.i 2010. do kraja ove kalendarske 
godine, ovaj predlog od strane pregovarača NSPRV nije prihvaćen. NSPRV je preuzeo 
obavezu da posle održane sednice Gradskog odbora obavestiti lokalnu samoupravu o 
konačnoj odluci, i to najkasnije do 16.12.2011. (petak). 
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         U međuvremenu je 13.12.2011. održana sednica Gradskog odbora NSPRV na 
kojoj je bilo prisutno 12 od ukupno 14 članova, i gde je donesena jednoglasna odluka da 
se predlog dinamike koji je predložila Gradska uprava ne prihvati, te da se po isteku 
roka za isplatu (početkom januara 2012.) krene na utuženje, a NSPRV će pružiti svu 
pravnu pomoć oštećenim kolegama.  

         I ovom prilikom podsećamo da jubilarne nagrade za 2009. ne zastarevaju 
istekom ove kalendarske godine, već krajem 2012. godine, jer je u PKU drugačije 
definisano zastarevanje u odnosu na neke druge društvene delatnosti. 

 
 
Subotica, 14.12.2011. 
                                                  Predsednica Gradskog odbora NSPRV u Subotici,  
                                                                            Jelena Zejak 
 

  


